

НАКОН ОТКАЗИВАЊА ВИМБЛДОНА

Тенис много губи



На губитку Ђоковић и Федерер

Кренуло је са отказивањем Мастерса у Индијан Велсу и Мајамију, потом је отказана комплетна сезона на шљаци, Ролан Гарос је помјерен за септембар, а први пут након Другог свјетског рата неће се играти ни Вимблдон, највећи тениски турнир на свијету. Неће бити ни сезоне на трави, АТП и ВТА су суспензију продужили до 13. јула, а најгори сценарио је да тениса више и не буде у овој години. Углавном, тенисери и тенисерке који нису у самом врху и имају слабији рејтинг наћи ће се у великим проблемима, за многе ће бити тешко да преживе до наставка сезоне. Угрожени играчи и играчице би од АТП и ВТА могли да добију неки новац како би могли да се снају док такмичења не крену, али по мишљењу бившег легендарног шведског тенисера, а сада коментатора Еуроспорта **Матса Виландера** због пандемије корона вируса на губитку су сви.

- Највећи губитник је **Новак Ђоковић**. Он још није изгубио меч ове године и јасно је да је вирус зауставио његов налет - казао је Виландер за „Л'Екип“.

Ђоковић је имао перфектан старт, добио свих 18 мечева, освојио АТП Куп, Аустралијан Опен и Дубаи. Губитак неће осјетити, међутим, само најбољи тенисер свијета.

- Велики је губитак и

за све тенисере који су јурили „велику тројку“. Наравно, они су напредовали доста путем тренинга, али момци као што су Шаповалов, Циципас и Оже-Алијасим ће одрасти тек играњем мечева. Када сте млади тренинг вас не занима превише. Не желите да проводите сате ударајући бекхенде, желите да играте мечеве - објашњава Шведјанин.

Отказивањем Вимблдона највише је разочаран и **Родер Федерер** који би можда имао последњу шансу да освоји 21. гренд слем титулу, с обзиром да су га стигле године.

- Не постоји начин којим бих могао да опишем како се тренутно осјећам - објавио је Федерер на друштвеним мрежама.

Организатори ЈУ-ЕС Опена не планирају засад да откажу турнир који је на програму од 31. августа до 13. септембра, има индикација да сезона буде продужена до децембра, али свима ће бити тешко када се настави.

- Када тенис поново почне да се игра, сви ће морати да крену од нуле. А јако је лоше то што се не зна када ће почети - изјавио је Виландер.

Тенис је у великим проблемима, а по оцјенама многих тениских стручњака и аналитичара ова сезона је практично изгубљена.

Д.К.

ТОНИ ФЕРГУСОН ПРОЗВАО РУСКОГ БОРЦА

Хабиб је поново побјегао

Чека се још само званична потврда, али извјесно је да ће борба између **Хабиба Нурмагомедова** и **Тонија Фергусона** која је била заказана за 18. април бити отказана и по пети пут. Хабиб се због пандемије корона вируса налази у карантину у родној Махачкали.

- Хабиб је знао да се неће борити, поново је побјегао као п***а. Имао је прилику

да дође у САД. Хабиб и **Кеннет** (прим. аут. Мекгрегор) су обичне кукавице. Требао би му одузети појас! - грми Фергусон.

Разочаран што неће бити планираног спектакла је и први човек УФЦ организације **Дејна Вајт**, а како сада ствари стоје Нурмагомедов ће без борбе остати без титуле првака лаке категорије.

Д.К.

ИНТЕРНАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ЦРНОГОРСКЕ СПОРТСКЕ АКАДЕМИЈЕ ПОЧЕЛА СА РАДОМ ПРЕКО ЗООМ АПЛИКАЦИЈЕ

Онлајн око 200 научника из 46 земаља

Интернационална конференција Црногорске спортске академије почела је са радом јуче, путем Zoom апликације, у оквиру које ће око 200 научника из 46 земаља, са свих страна свијета, размијенити знања, отворити и дискутовати на бројна актуелна питања у области спортских и медицинских наука. Председавајући конференције проф. др Душко Бјелица је казао да су шест пленарних предавача свјетског реномеа један од најважнијих сегмената привлачења пажње међународне научне јавности, која је, из године у годину све већа.

- У овим временима, имамо посебну одговорност да наставимо са радом и развијањем сарадње са престижним именима науке. Тим прије што смо добили и подршку Централне европ-

ске иницијативе, која подржава европске интеграције и сарадњу на интернационалном нивоу. Наши пленарни предавачи су професори и научни истраживачи који долазе са универзитета у Турској, Португалији, Луксембургу, Словенији и Хрватској. Међу њима су Селчук Акпинар, Адилсон Маркес, Горан Гарбило, Хуго Серменто, Грегор Старк и Сандра Хек, рекао је председавајући Бјелица.

Поред пленарних предавача, током тродневног програма, у оквиру Zoom апликације, учесници ће имати прилике да виде и чују и излагаче оралних и постер презентација, предавача у оквиру предвиђених радионица, али и да се укључе кроз дискусију.

- Научни радови са најпрестижнијег



Шест пленарних предавача свјетског реномеа

научног скупа у спортским наукама ући ће у Веб оф Сциенце, глобалну базу података. Тиме ће активности учесника бити још видљивије. Презентирани сажетци ће бити објављени у Црногорском часопису за спортске науке и медицину, који издају Црногорска спортска академија и Факултет за спорт и физичко васпитање, рекао је професор Бјелица.

Црногорска спортска академија организује конференцију у сарадњи са Факултетом за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе и другим међународним партнерима, као и под покровитељством традиционалних, али и нових покровитеља.

Т.Б.

Захвалност Николићу, Симоновићу и Поповићу

Председавајући Бјелица је истакао да је подршка партнера, Универзитета Црне Горе и универзитетских јединица, као и Црногорског олимпијског комитета, допринијела да конференција постане јединствени догађај у региону, на домаћем и међународном плану.

- У то име, захвалио се и ректору УЦГ проф. др Данилу Николићу и председ-

нику ЦОК-а др Душану Симоновићу, а посебно декану Факултета за спорт и физичко васпитање проф. др Стеву Поповићу који је, са сарадницима, зналачки припремио и предвидио све детаље за беспрекорно одржавање овог научног скупа у мјери могућег, рекао је професор Бјелица.

ФОРМУЛА 1 - МЕКЛАРЕН ПРВИ СМАЊИО ПЛАТЕ



Возачима Мекларена смањене плате

Борба за преживљавање

Пандемија корона вируса нанијела је велике губитке и Формули 1 и свим тимовима. Двије трке су већ отказане (Аустралија и Монако), док их је шест одложено (Бахреин, Вијетнам, Кина, Холандија, Шпанија и Азербејџан). Тренутни циљ организатора је да се одвезе од 15 до 18 умјесто предвиђених 20 трка. Прва наредна у календару која није одложена или отказана је ВН Канаде (14. јул), али питање да ли ће и тада сезона кренути.

- Формула 1 ће преживјети кризу. Она има солидне основе и сјајну традицију, али је велико питање за екипе. Нарочито мање - каже први човек Ред Була, Кристијан Хорнер. - То је велико питање те стога сви лидери екипа морају да дјелују уједињено у интересу спорта. Морамо учинити све да свих 10 тимова

преживи ово. Било је тешко и када је била финансијска криза 2008, али су се тада трке барем возиле. А када ћемо ми поново на стазу, нико не зна...

Први је одређивао Мекларен, који је био принуђен да смањи плате запосленима како би преживио период „корона кризе“.

- Мекларен шаље дио запослених на неплаћено одсуство, а то су мјере које су усмјерене очувању што више послова у фирми. Они ће добити државне донације, а вратиће се на радна мјеста када се сезона настави. Плате наших возача, Ланда Норриса и Карлоса Саинца, као и директора Зека Брауна ће бити смањене - стоји у саопштењу Мекларена.

Стопама Мекларена могли би да крену још неки тимови, док не крене сезона.

Д.К.

ОПОРАВИО СЕ БИВШИ ОДБОЈКАШКИ РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦ СРБИЈЕ

Росић победио корону

Дугогодишњи одбојкашки ас и либеро репрезентације Србије, тридесетшестогодишњи **Никола Росић** победио је корона вирус, након што су му последња два теста на вирус била негативна. Бивши српски репрезентативац је рекао да је све почело са благом температуром.

- У принципу, знам и како сам се заразио, у Београду, после руковања са неким људима који су дошли из иностранства. Није у реду да их именујем, јер не сматрам да је кривица њихова, имају и они данас доста

својих мука. Тек, брзо сам завршио у болници, доктори су ми одмах рекли да су симптомима блажи и да ћу се уз терапију брзо опоравити. Срећан сам и због чињенице што су чланови моје породице и пријатељи са којима сам био у контакту првих дана марта добро, рекао је Никола Росић, који је за Србију одиграо 212 мечева, а између осталог освојио је бронзу на СП у Италији 2010, злато на ЕП 2011. и још двије бронзе 2013. и 2017, злато у Свјетској лиги 2016, а играо је и на ОИ у Пекингу и Лондону.

Т.Б.

НАКОН 18-ОМЈЕСЕЧНЕ СУСПЕНЗИЈЕ ОГЛАСИО СЕ ИТАЛИЈАНСКИ МОТОЦИКЛИСТА

Јаноне: Кажњен сам невин

Италијански мотоциклиста **Андреа Јаноне** сматра да је неправедно кажњен, али истиче да ће се суочити са свиме што га чека. Возач Априлије је суспендован на 18 мјесеци пошто је био позитиван на допинг тесту који је обављен током прошлогодишње Велике награде Малеизије. У узорку његовог урина било је трагова забрањеног анаболичког стероида који се користи за повећање снаге, уз смањење тежине. Јаноне се бранио говорећи да су недозвољене супстанце у његов организам доспјеле путем хране, што је Дисциплинска коми-

сија ФИМ донекле прихватила. Ипак, Италијан неће моћи а се бави никаквим тркачким активностима до 16. јуна 2021. године.

- Мјесеци су прошли од када је почела ова тужна прича и морам да признам да је сваки дан као година. Невин сам, а осуђен. Први пут у историји, спортиста је кажњен иако није урадио ништа лоше, суспендован на 18 мјесеци због конзумирања контаминираних храна. Али, суочићу се са свиме што ме чека, рекао је Андреа Јаноне.

Т.Б.